



ریگ صنعت تراکتور
تشریح خبری، فرهنگی، آموزشی
صاحب امتیاز: شرکت تراکتورسازی
مدیر مسئول: علی سفیدیان
سردبیر: اسد فالاح
امور فنی: ریگ صنعت تراکتور
تلفاکس: ۴۴۴۵۸۲۸ | تلفن: ۴۹۶۳۵۱
طراحی: کانون تبلیغاتی تارا | ۵۲۳۷۲۶۶
استفاده از مطالب نشریه با ذکر منبع آزاد است

سال هفدهم / شماره ۱۸۷ / شهریور ماه ۱۳۸۶

خبر

متنی:

صدها دستگاه تراکتور به بولیوی صادر کردیم



وزیر خارجه ایران و بولیوی پس از امضاء اسناد مربوط به گسترش روابط سیاسی فی مابین، در یک کنفرانس خبری به سوالات خبرنگاران پاسخ گفتند.

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در این کنفرانس ضمن استقبال از گسترش روابط سیاسی دو کشور، گفت: سفر وزیر خارجه بولیوی به ایران و امضاء سند گسترش روابط سیاسی دو کشور، آغازی بر همکاری های فاین در زمینه های سیاسی و اقتصادی و آشنایی هرچه بیشتر ملت های دو کشور است.

متنی افزود: ده سال گذشته هم به صورت مستقیم و هم از طریق ونزولا با بولیوی همکاری داشته و صدها دستگاه تراکتور به بخش قابل توجهی از نیاز بولیوی را برطرف می کرد، به این کشور صادر کردیم. دایود چوکاوانکا وزیر خارجه بولیوی نیز در این کنفرانس مشترک خبری گفت: جمهوری اسلامی ایران نشان داده است که در حال های گذشته بیشترت های چگمشگری در زمینه های صنعتی و اقتصادی داشته و همین مسئله گویای این است که ما می توانیم روابطمان را تا حد قابل قبولی گسترش دهیم.

پینگ پنگ بازان تراکتورسازی سودای قهرمانی دارند



تیم تیس روی میز تراکتورسازی که چند سالی است بواسطه حمایت ها و پشتیبانی های مدیرعامل ورزشدوست شرکت تراکتورسازی و نیز مدیریت موفق قاسم علوی پور توانسته است عناوین مختلف قهرمانی را در سطح اول رقابت های کشوری کسب نماید برای احراز عنوان قهرمانی در فصل آینده مسابقات پینگ پنگ سوپر لیگ باشگاه های ایران، آماده می شود.



مدیر تیم تیس روی میز تراکتورسازی در گفتگو با خبرنگار ما با اشاره به آمادگی رفقا از تشکیل تیمی مقتدر برای فصل جاری مسابقات خبر داد.

قاسم علوی پور افزود: پیش بینی می شود در دلیل حضور بازیکنان خارجی در ترکیب اکثر تیم های باشگاهی ایران، امسال شاهد رقابت فشرده و تنگاتنگ تیم ها در کورس قهرمانی باشیم.

وی ادامه داد: تیم تراکتورسازی با بهره گیری از بازیکنان زبده قدم به مسابقات خواهد گذاشت.

علوی پور جذب دو بازیکن خارجی را برای افزایش ضریب توانایی می محتمل دانست و خاطر نشان ساخت: تیم تراکتورسازی مدعی اول قهرمانی سوپر لیگ تیس روی میز باشگاه های ایران محسوب می شود.

محریبان خواستار گسترش همکاری های اقتصادی و صنعتی ایران و بلاروس شد

تراکتورسازی، تفاهم نامه ساخت کارخانه ۵ هزار تنی سیمان در بلاروس و احداث کارخانه تولید کامیون در ایران از پروژه های مهم در حال اجرا در دو کشور است.

وی همکاری ایران و بلاروس در روسیه و ونزولا را از جمله همکاری های مشترک بین المللی دانست و با استقبال از پیشنهاد وزیر بلاروس مبنی بر ایجاد شرکت های مشترک و همکاری در زمینه های خارج از مرزهای دو کشور، خواستار گشایش اعتبار (ال سی) توسط شرکت بلاروسی به منظور تسریع در حضور شرکت های ایرانی برای اجرای پروژه کامیون و تراکتور در بلاروس شد.

استقبال از تولیدات تراکتورسازی در بازارهای رقابت جهانی



وی در پایان ایجاد امکانات رفاهی افزون تر برای کارگران و کارکنان شرکت را مورد تأکید قرارداد و از شرکت تعاونی مسکن تراکتورسازی خواست شرایط و امکانات لازم را برای تهیه دار شدن کارگران و کارکنان فاند مسکن به عمل آورد.

در نشست سرپرست وزارت صنایع و معادن ایران و وزیر بلاروس بر گسترش همکاری های اقتصادی و صنعتی دو جانبه تأکید شد.

در این دیدار علی اکبر محریبان سرپرست وزارت صنایع و معادن کشورمان، گسترش همکاری های اقتصادی و صنعتی دو جانبه را خواستار شد.

علی اکبر محریبان گفت: تولید خودروی سمند در بلاروس، پروژه احداث کارخانه

مقایسه محصولات مهم و معتبر تراکتورسازی دنیا، دستیابی به تکنولوژی های روز و مدرن را الزامی دانست و بر ضرورت استمرار روند شتابنده شرکت در راستای پیشرفت و توسعه علوم و فنون این صنعت تأکید نمود.

وی از برنامه تولید هر شرکت به عنوان آبرو و اعتبار آن یاد نمود و خاطر نشان ساخت: عدم تحقق برنامه تولید شرکت در وهله اول توان اجرایی و مدیریت مدیران را زیر سوال خواهد برد لذا مدیران می بایستی به توان اجرایی خود پیر و واقف باشند.

مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران سپس به دیدار خود با نمایندگان مجلس شورای اسلامی اشاره کرد و گفت: مایه مباهات و افتخار است که اکثریت قریب به اتفاق نمایندگان مجلس شورای اسلامی از پیشرفت های شرکت تراکتورسازی ایران ابراز رضایت نموده و برای کمک به توسعه و پیشرفت آن اعلام آمادگی کرده اند. وی خطاب

درگردهمایی نمایندگان و عاملین فروش شرکت تراکتورسازی کردستان اعلام شد

بالا بردن کیفیت محصولات و افزایش رضایت مشتریان در اولویت کاری شرکت تراکتورسازی کردستان قرار دارد



اولین گردهمایی مسئولان شرکت تراکتورسازی کردستان با نمایندگان و عاملین فروش تراکتور در استانهای تحت پوشش شرکت برگزار شد. در این گردهمایی مهندس جباری رئیس هیأت مدیره شرکت تراکتورسازی کردستان نیز حضور داشت، سوالات و مشکلاتی از طرف نمایندگان مطرح و مسئولان شرکت تراکتورسازی کردستان به صورت کلی به تشریح این سوالات و مشکلات پرداختند.

مهندس جباری ضمن چگمشگری توصیف کرد عملکرد شرکت تراکتورسازی کردستان در سال گذشته، اظهار امیدواری کرد در سال ۸۶ و سالهای آتی، این شرکت خدمات مناسب و بهتری عرضه کند. وی تنها مشکل شرکت تراکتورسازی کردستان در بخش فروش را نبود ارائه خدمات پس از فروش در داخل شرکت تراکتورسازی کردستان عنوان کرد و افزود: سعی خواهیم کرد در آینده برنامه مناسبی جهت ارائه این خدمات فراهم شود. وی در ادامه و در پاسخ به سؤال مرادی نماینده فروش در کرمانشاه در مورد کیفیت و کمیت محصولات گفت: در حال حاضر کیفیت محصولات صادراتی و داخلی این شرکت یکسان است و کیفیت و کمیت محصولات تراکتورسازی ایران و شرکت های زیرمجموعه آن نسبت به سال های گذشته، بهتر شده است.

مهندس جباری، بهترین پیگیری مسئولان شرکت تراکتورسازی ایران را تلاش در جهت تأمین قطعات تراکتور در استان کردستان و در این گردهمایی مهندس امراه ژاد مدیر عامل شرکت تراکتورسازی کردستان به تشریح مشکلات نمایندگان پرداخت و گفت: با توجه به مشکلات نمایندگان در فروش تراکتورسازی کردستان، گفت: خوشبختانه پس از فروش همواره از طرف نمایندگان بیان می شد با

راه اندازی واحد کنترل کیفیت و آزمایشگاه و گسترش واحد تأمین قطعات این مساله را به طور جدی نری پیگیری کرده ایم.

مهندس امراه ژاد با اشاره به لزوم گسترش شرکت تراکتورسازی کردستان از سه تصویر رسیدن پروژه کمباین سازی در استان کردستان با قیمت و کیفیت مناسب در آینده خبر داد و گفت: مطالعات اولیه این طرح انجام شده و امیدواریم این طرح عملی شود.

وی در پایان سخنان خود به برگزاری برنامه ها و جلساتی برای پیشبرد اهداف شرکت تراکتورسازی کردستان در نمایندگی های استان های تحت پوشش این شرکت در آینده نزدیک اشاره کرد و گفت: سیاست ما، تقویت هرچه بیشتر نمایندگی های فعلی شرکت جهت ارائه خدمات بهتر به مشتریان است.

مهندس بهزاد الهیاری معاون تولید شرکت تراکتورسازی کردستان نیز با مثبت ارزیابی کردن این گردهمایی، گفت: خوشبختانه پس از فروش فکری مناسب به وجود آمده که به راحتی

راه اندازی واحد کنترل کیفیت و آزمایشگاه و گسترش واحد تأمین قطعات این مساله را به طور جدی نری پیگیری کرده ایم.

مهندس امراه ژاد با اشاره به لزوم گسترش شرکت تراکتورسازی کردستان از سه تصویر رسیدن پروژه کمباین سازی در استان کردستان با قیمت و کیفیت مناسب در آینده خبر داد و گفت: مطالعات اولیه این طرح انجام شده و امیدواریم این طرح عملی شود.

وی در پایان سخنان خود به برگزاری برنامه ها و جلساتی برای پیشبرد اهداف شرکت تراکتورسازی کردستان در نمایندگی های استان های تحت پوشش این شرکت در آینده نزدیک اشاره کرد و گفت: سیاست ما، تقویت هرچه بیشتر نمایندگی های فعلی شرکت جهت ارائه خدمات بهتر به مشتریان است.

مهندس بهزاد الهیاری معاون تولید شرکت تراکتورسازی کردستان نیز با مثبت ارزیابی کردن این گردهمایی، گفت: خوشبختانه پس از فروش فکری مناسب به وجود آمده که به راحتی

خبر

از سرمایه های علمی تراکتورسازی تجلیل شد



مراسم جشن تقدیر از دانش آموزان و دانشجویان ممتاز فرزندان پرسنل شرکت تراکتورسازی ایران با حضور خانواده ها و اولیای آنان با شکوه خاصی برگزار شد.



در این مراسم که با اجرای برنامه های متنوع فرهنگی و هنری همراه بود حاضران لحظات شاد و مفرحی را سپری نموده و شاهد تجلیل از مقام علمی دانش آموزان و دانشجویان ممتاز خانواده تراکتورسازی بودند.



مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران در این مراسم با اشاره به توفقات چگمشگری فرزندان پرسنل این شرکت در تخریب و فتح قله های دانش این موفقیت را به خانواده بزرگ تراکتورسازی تبریک گفت و خطاب به پستازان عرصه دانش اندوژی گفت: تلاش کنید و خودتان را به سطح بالاتر برسانید که رمز موفقیت تلاش و کوشش است و این افتخار ماست که دانش آموزان عزیز در سنگر علم و دانش خوش درخشیدند. تلاش کردند تا توانسته قطعه های رفیع علم و دانش را فتح نمایند.

مهندس محسن خادم عرب یابی با اشاره به افتخارات مکتسبه شرکت تراکتورسازی یادآور شد: تراکتورسازی جزو شرکت های با عظمت و موفق کشور است و این مویده افتخار، یگانگی و صمیمیت بین عوامل انسانی است لذا نقش خانواده های همکاران از این منظر بسیار مهم و حائز اهمیت می باشد.

لازم به ذکر است در مراسم جشن تقدیر، برنامه های متنوعی شامل سرود، مسابقه، اهدا جوایز، موسیقی سنتی و نمایش به اجرا درآمد.



مهندس جباری، بهترین پیگیری مسئولان شرکت تراکتورسازی ایران را تلاش در جهت تأمین قطعات تراکتور در استان کردستان و در این گردهمایی مهندس امراه ژاد مدیر عامل شرکت تراکتورسازی کردستان به تشریح مشکلات نمایندگان پرداخت و گفت: با توجه به مشکلات نمایندگان در فروش تراکتورسازی کردستان، گفت: خوشبختانه پس از فروش همواره از طرف نمایندگان بیان می شد با